1вариант

1.Запишите в виде многочлена стандартного вида:

а) [image: image2.png]



б) [image: image4.png](@+ 2b) al* — 2ab +4b?).




2. Разложите многочлен на множители:

а) [image: image6.png]4a% - 9h3;





б) [image: image8.png]~4x% +8x — 4.




3. Решите уравнение: [image: image10.png]



4. Докажите неравенство: [image: image12.png]4x* 4 v* > 4xy— 5.




5*. Сократите дробь: [image: image14.png]



6*. Разложите на множители многочлен: [image: image16.png]AnFl 4 oantl 4y





2вариант

1.Запишите в виде многочлена стандартного вида:

а) [image: image18.png]



б) [image: image20.png](2a — b) 4a]? + 2ab +b?).




2. Разложите многочлен на множители:

а) [image: image22.png]9a% - 16b%;




б) [image: image24.png]-5x% +10x — 5.




3. Решите уравнение: [image: image26.png]



4. Докажите неравенство: [image: image28.png]9x* +v¥ > 6xy— 3.




5*. Сократите дробь: [image: image30.png]



6*. Разложите на множители многочлен: [image: image32.png]



